



## “信托制”提升小区治理效能 院委会“透明模式”很靠谱

“小区院落的‘信托制’物业到底好不好?”11月19日,“老码头话家常·爱邻议事日”主题活动如期在成都高新区中和街道府河社区东府花园举行,大家就透明小区自治之路进行深度交流和探讨。

02社区

## 同筑幸福村 共话邻里情



11月22日,成都市新津区宝墩镇江东路欢声笑语、热闹非凡,“同筑幸福村共话邻里情”——2024新津区宝墩镇社区邻里嘉年华欢乐举行。本次活动由新津区宝墩镇政府主办,宝墩迎先村、狮子社区联合承办,旨在进一步加深社区居民之间的感情和联系,让大家走出家门,积极融入社区,营造互识互知、互敬互助、互信互促的友好邻里氛围。

现场的文艺汇演环节,舞蹈、歌曲、小品等不同类型的节目轮番上演,为现场观众带来了一场极致的视听盛宴。为了让邻里嘉年华更具趣味性和体验感,本次活动设置了游戏抽奖环节。“没想到还有精美的礼品抽奖。我们一家老小都来了,玩得特别开心!”

抽奖环节结束后,一场规模宏大的“千人坝坝宴”热闹开席。邻居们围坐在一起,品尝美味佳肴、聊家常,享受着这份独特的社区温情。

华西社区报记者 杨春梅 摄影 张武 实习生 吴雨珊



3版 政企携手 助力社区生态教育  
华阳“蟹蟹生活”入选成都市“能者为师”典型案例

6版 医院有了动漫形象代言人  
医改服务“拉满”群众就医体验